
В Красноярске бывший заместитель начальника колонии подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника ФКУ ИК-22 ГУФСИН России по Красноярскому краю, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По предварительной версии следствия, в июле 2019 года подозреваемый договорился со своим знакомым о том, что тот вывезет со склада исправительной колонии 27 мешков муки на общую сумму 28 тысяч рублей, и взамен перечислит за это на его банковскую карту денежные средства в сумме десять тысяч рублей. В октябре 2019 года в колонии была проведена ревизия, которая выявила недостачу муки на общую сумму около 270 тысяч рублей, после чего подозреваемый уволился из органов ГУФСИН.

В настоящее время запланирован его допрос в качестве подозреваемого, запрашивается необходимая бухгалтерская документация. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1407362>